

新民晚报 | 体育新闻

瑞典明晨与葡萄牙进行世界杯预选赛次回合生死大战

伊布C罗二度角力

不是C罗就是伊布将在明晨提前告别巴西世界杯,这多少令球迷有些伤感,不过相信明晨双方的预选赛附加赛第二回合生死战不会令球迷失望,一定会激烈异常、扣人心弦。国际足联为此战选派了世界杯决赛裁判组,主裁判韦伯成为双方赛前心理战的主角。

伊布虽然首回合表现平平,全场在葡萄牙禁区内连球都没有碰到,不过明晨的赛场称得上是他的福地。自瑞典国家队去年11月将主场移至斯德哥尔摩近郊索尔纳的朋友球场后,伊布在这里的8场比赛攻入了10球。

对于瑞典队长伊布和瑞典主教练哈姆伦而言,明晨比赛事关两人的职业生涯。伊布如今已32岁,一旦明晨不能逆转葡萄牙,意味着他将永远告别世界杯赛;而哈姆伦与瑞典足协执教合约今年年底期满,如果瑞典无缘世界杯赛,他将肯定走人。留

给伊布和哈姆伦只有这最后一次机会了。哈姆伦昨天训练中,特意安排了主罚点球训练,瑞典准备好与葡萄牙点球决胜。

面对孤注一掷的瑞典,葡萄牙不会坐以待毙。主教练本托扬言:“让瑞典死盯C罗吧,这会给我们其他球员留出破门机会。”

此战虽然只是一场世界杯预选赛,不过国际足联选派的裁判是上届世界杯决赛的原班人马,这显示了国际足联对于此战的高度重视。不料赛前,双方拿主裁判韦伯向对方施压,大打心理战。率先挑起话题的是瑞典中场球员拉尔森,他说:“C罗善于在场上耍伎俩,韦伯执法明察秋毫,C罗一定会有所收敛。”C罗对此反唇相讥:“我在英超曼联时韦伯曾多次执法我们的比赛,我很欣赏他的执法水平。倒是瑞典不要自鸣得意,韦伯不会吹主场哨。”本报记者 黄永顺

世界杯预选赛附加赛第二回合对阵表(明晨进行 主队列前)

欧洲区	罗马尼亚(1)	VS 希腊(3)
	克罗地亚(0)	VS 冰岛(0)
	瑞典(0)	VS 葡萄牙(1)
	法国(0)	VS 乌克兰(2)
非洲区	埃及(1)	VS 加纳(6)
	阿尔及利亚(2)	VS 布基纳法索(3)

(注:括号内数字为第一回合进球数)

收视指南

央视五套今天19时30分将转播亚洲杯小组预选赛中国与沙特比赛实况。

上视五星体育频道明晨3时45分将转播世界杯欧洲区预选赛瑞典与葡萄牙附加赛第二回合比赛实况。劲爆体育明晨4时将转播法国与乌克兰比赛实况。



伊布(右二)备战十分轻松 图 IC

湘江两岸全民健身

本报讯 全民健身挑战日启幕活动“全民健身挑战日美丽湘江动起来”,近日在湖南株洲、湘潭举办。

活动在两地沿湘江风光带举行,包括在当地居住、工作、学习、公务、旅游,即当天在沿湘江风光带进行体育活动的所有人。工作人员用无线扫描的科技手段,对两市在各自沿湘江风光带进行体育健身的人数做记录,当天记录的总人数折算成占该城市总人口的比例,比例高者获得“优胜杯”。经过竞争,两地分别决出挑战王,株洲市黄晓军、漆勇、文岳华、程莎分获投篮王、颠球王、跳绳王、呼拉圈王;同时湘潭市胡文海、陈一翔、邓湘军、郑宁徽分获投篮王、颠球王、跳绳王、呼拉圈王。株洲市以78615参与总人数和2.04%城市人口参与率取得“优胜杯”。

“挑战日”活动由中华全国体育总会推出,湖南省体育局群体处主办,在株洲、湘潭市政府、体坛传媒集团的通力合作下顺利举办。(永华)

体彩公告

排列3第13315期
中奖号码:4 9 7
直选 5423注 1000元
组选6 7932注 166元

排列5第13315期
中奖号码:4 9 7 9 9
直选 25注 100000元

超级大乐透第13135期
中奖号码:04 13 19 25 26 + 07 12
一等奖 0注 0元
二等奖 32注 148280元
三等奖 59注 22093元
四等奖 244注 3000元
五等奖 5311注 600元
一等奖基金积累数:171612098.98元

11人转会9人去恒大

中国排坛人才流动还有很长路要走

体坛观察

排球联赛本月就将开战,中国排协官网公布了内援转会名单,总共有11名球员转会,其中9人转入郎平率领的恒大。可以说,中国排坛离人才真正流动起来,还有很长的路要走。

中国女排主教练郎平一直呼吁让国内的人才流动起来。但是,有的球队主教练表示,排球的内援流动远不及足球和篮球,主要是利益和转会费等诸多问题。比如在女排,大家愿意去恒大,因为同样一个赛季,在恒大可以拿到20多万,而在省市队可能只是一个零头。

江苏女排将自己的队长惠若琪放手给了恒大,确实很有勇气。可以想象,缺乏了惠若琪的江苏女排今年成绩可能一落千丈,但是,俱乐部还是尊重队员的意愿,江苏的做法值得肯定。此外,来自八一女排未满17岁的副攻袁心玥转会恒大同样令人欣慰。袁心玥1996年12月出生,身高2.01米,是中国女排的希望之星。她今年代表中国女排参加世少赛,帮助队伍夺冠并获得个人 MVP,在中国

女排第三期集训名单中也有她的名字。相信袁心玥在郎平的直接调教下会茁壮成长。

在内援上,恒大女排一家独大。由于联赛规定,每场比赛只能上两名外援,这样,引入优秀的内援,或许是球队取得佳绩的唯一途径。显然,恒大女排在内援的引入上,走在了所有球队之前。

虽然国内的引援仍然“疲软”,但可喜的是毕竟开始流动起来了。比如,北京女排在二传位置上引入了国青主力二传陈馨彤,后者来自盛产二传的天津女排。再比如,八一队的副攻手贺若冰转入河南。

在人员的转会流动上,中国排协已经做了不少努力,包括允许王一梅、马蕴雯、张磊、魏秋月等一批球员出国打球。对于内援的流动,排管中心主任潘志琛说:“要让优秀运动员能打上球,在比赛中成长和发展,而不是集中在某个省出不去。”但是就目前的情况而言,11个转会名额里有9个是转入恒大的,无疑值得深思。

恒大开创了排球俱乐部职业化,但是,缺乏竞争的恒大太“孤寂”了。没有竞争就没有活力,光靠恒大一家烧钱远远不够。

本报记者 李京红

卞兰等4名罢训队员被下放青年队

浙江女篮缺兵少将客战上海

本报讯(记者 李元春)闹腾一周的浙江女篮罢训事件,在WCBA开赛前一天得到暂时性解决:罢训球员均已向主教练李昕道歉,并接受了相应处罚,其中卞兰、陈晓丽等4人被下放至青年队,她们将无缘今晚与上海队的WCBA首轮联赛。

浙江女篮俱乐部总经理助理兼新闻发言

人陆毅在接受采访时表示:“经过这几天队员自己的思想调整,上周末她们已先后向主教练李昕进行了道歉。至于什么时候归队,要根据她们训练的情况和一队打联赛的情况来看,决定球员归队的主动权在主教练李昕手中。”今晚,浙江女篮客战上海,卞兰等4名球员继续留在杭州进行恢复性训练。

糖尿病科普 从这一本书开始

讲述中医药降糖历史 阴平阳秘 平衡为期

无条件 免费领取

糖尿病患者血糖达标率较低,多数患者在现阶段内血糖得不到控制,相反对胰岛细胞造成了损害。一日三餐,餐餐要算计;吃降糖药,打胰岛素,成了糖尿病患者每天必不可少“功课”,糖尿病的规范治疗,尤其是贯穿全程的治疗方案是控制疾病的前提。如果糖尿病患者不能早期接受诊断,或者用药不规范,随意停药,则治疗疗效大打折扣,更不能相信所谓的“降糖不用药”的说法。

那么,怎样才能做到规范治疗、合理用药呢?

东西方人在体质上是有区别的,中医中药始终以中国人的体质做载体,进行辨证分型,核心是阴平阳秘,平衡为期。在治疗糖尿病上讲究整体调理,稳定的血糖,控制的是并发症,从来不是“头痛医头、脚痛医脚”,这种治疗思想更具先进性。所以坊间有了“中国人的病还是要中国人治”的说法。

《专家帮你降血糖》一书由全国四十余所三甲医院及医疗机构的55位专家倾心撰写,力求去繁就简,通俗易懂,实用方便,用中医的视角通过对糖尿病人饮食、运动、用药方面的系统分析,勾勒糖尿病康复的正确流程,是帮助糖尿病患者康复的好帮手。 主办方名称: 衡少林药业

领书热线:400-799-0303
官方网址: www.jiangtang365.com

心脑血管书籍无条件免费发放通知

打个电话 领本《健康对话》

《健康对话:高血压与心脑血管疾病专家解惑》,涉及的都是咱老百姓天天都在问,却往往琢磨不清的关键点,例如心脑血管为什么会发病?为什么会久治不愈?为什么会反反复复?为什么西医疗心脑血管病越来越糟?为什么国际医学界将治疗心脑血管病的重任放在中医肩膀上等。

全文讨论是心脑血管病,而标题却是“解惑”。从认识血压开始,让您一步步明白,您的血压是如何高的?心脑血管病是怎么来的?力求百姓语言来解说,用真实的病例做排解,让您在亲身体会中,认识自己的病情,采取更加有效的治疗方式。

书中内容语言精练通俗,融合权威性、科学性、知识性、趣味性和实用性为一体,是近年来为数不多的专业介绍心脑血管疾病防治的科普书籍,有很强的实用性。 主办方名称: 华能制药厂

免费领书热线:400-799-3344
官方网址: www.jiankangduihua.com

近日,面向部分患者,免费发放这本健康对话;日前,第一批3000册图书已经运抵。你只要拨打领书电话进行报名索取,即可坐等此书送到您手中!